

高水平建设人才公寓安居服务生态圈

本报讯(记者 顾亚娟)9月9日,全市人才公寓建设“家家到”观摩推进会召开。市委常委、组织部部长费坚出席并讲话。

去年9月份以来,我市大力推进人才公寓建设,截至目前,全市人才公寓已建成3.3万套(间),入住率达85%;建成青年人才驿站12家,专门服务来盐求职实习青年人才。

费坚指出,各地各部门要深化思想认识,增强责任意识,把人才公寓建设作为引才聚才的战略举措、关键抓手,坚持统筹集约,注重供需匹配,优化盘

活资产,实现建管分离,以系统思维建好人才公寓。要聚焦人才满意,整合服务平台,延伸服务链条,丰富服务内涵,以精准服务提升整体功能。要突出共建共治,发挥市场作用,坚持联动协作,加强督查考核,凝聚多方合力,以务实之举完善运营机制,保障全市人才公寓建设有力有序。要大力宣传引导,创新宣传载体,扩大知晓度,体现实效性,营造好生态,以特色品牌放大磁场效应,高水平建设人才公寓安居服务生态圈,让盐城真正成为人才汇聚之地、培养之地和价值实现之地。

“铁军魂 盐城红”2022红色文化主题月启动

本报讯(记者 周冬晴)9月9日,由市委宣传部主办的“铁军魂 盐城红”2022红色文化主题月启动仪式暨“红动盐城”主题联展联演活动在盐都区世纪公园举行。市委常委、宣传部部长陈卫红出席。

作为2022年盐城市“铁军魂 盐城红”红色文化主题系列活动之一,本次活动旨在贯彻落实市委八届三次全会精神,扎实推进我市“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,赓续红色血脉,传承红色基因,凝聚起“勇当沿海地区高质量发展排头兵”强大精神力量。红色文化主题月

期间,全市共组织开展78项内涵丰富、形式多样的主题活动,深刻阐释盐城红色文化精神内涵,激励鼓舞广大干部群众不忘初心、牢记使命、砥砺前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

活动现场,举行了《铁军魂 永远跟党走——新四军暨华中抗日根据地的建设专题展》揭幕仪式,盐都区“你的身影从未走远——传承红色基因”行动系列微电影正式上线,“红动盐城”主题联展联演精彩呈现。活动前,嘉宾们参观了《烈火凝浩气——红色盐文化特展》等主题展览。

南京市人大来盐考察学习

本报讯(记者 周冬晴)9月8日至9日,南京市人大常委会副秘书长、一级巡视员陈雷带队来盐,考察学习我市水污染防治、水环境保护工作。市人大常委会副主任陈平陪同并介绍有关情况。

考察组先后来到荷兰花海、大丰麋鹿国家级自然保护区和东台条子泥湿地、黄海森林公园等现场,详细了解我市在水污染防治、水环境保护等方面的做法。考察组认为我市深入贯彻

落实习近平生态文明思想,全力做好“水安全、水资源、水生态、水文化”四篇文章,特别是在河道生态廊道建设、水环境质量改善、水生态保护修复等方面成效显著,充分展现了“国际湿地城市”的独特魅力,许多好经验、好做法值得学习借鉴。双方表示,将以此次考察为契机,密切联系、深化交流,充分发挥人大代表作用,切实增强依法监督实效,为推进生态文明建设贡献更多人大力量。

(上接1版)要始终坚持人民至上,涵养为民情怀,克服一切困难办好民生实事,用心用情解决群众“急难愁盼”,更好凝聚民心、形成合力、推动发展。

徐缨指出,要切实强化使命担当,勇担时代重任。现在盐城正处于冲刺全年目标任务,争取最好结果的关键时刻,一定要胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,一体认识、一体落实、一体评估“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,以“时时放心不下”的责任感和强烈的答卷意识,扎实做好抓好工作。要强化指标分析研判,深入推进“企业大走访、项目大推进、产业大招商”等活动,巩固良好发展态势,全力以赴完成预期目标,为全

省“勇挑大梁”多作贡献,展现盐城勇当排头兵的精神风貌。

徐缨强调,党的二十大即将胜利召开,全市上下要不断掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神热潮。各级党委(党组)要切实承担起政治责任、领导责任,积极开展多形式、分层次、全覆盖的学习培训和宣传教育活动,推动学习走深走实。各级领导干部要带头先学、多学、深学、常学,发挥“关键少数”引领示范作用,带动各级各领域、各条战线、各行各业把学习引向深入,进一步提振精气神、弘扬主旋律、传播正能量,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

市有关部门和单位负责同志参加会议。

绷紧弦防在前早发现快处置 牢牢守住不发生规模性疫情底线

(上接1版)要层层拧紧疫情防控责任链条,严格落实第九版防控方案,压紧压实“四方责任”,保持各级指挥体系激活状态、防控力量准备状态、监测预警灵敏状态,强化值班值守、加强督导问责、筑牢纪律防线,保障人员安全有序流动和物流畅通,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

徐缨还传达了学习了省委中心组学习报告会会议精神,就贯彻总体国家安全观,做好当前安全稳定工作提出要求。她强调,要提高政治站位,坚决捍

卫政治和意识形态安全,有效化解经济领域风险,扎实抓好安全生产工作,切实维护社会稳定,全力保障粮食能源安全,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,为全省“勇挑大梁”多作盐城贡献。

市领导勾凤城、吴本辉、蒋巍、王连春、唐敬、谢继步,市政府秘书长刘光球,市有关部门负责同志在市主会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场组织收听收看。



拍卖公告

我司受委托对以下标的依法进行公开拍卖,有关事项公告如下:
一、竞标标的:位于盐城林场内地的林地招租(详见拍卖清单)。
二、竞标时间:2022年9月16日上午8时30分。
三、竞标地点:盐城林会场会议室。
四、标的展示时间及地点:即日起标的所在地展示。
五、报名时间及地点:2022年9月14日至15日下午5时前,到盐城

林场报名并领取资料。
六、竞买登记手续办理:报名后的意向竞买人,须在2022年9月15日下午5时前,将参拍保证金汇入我公司指定账户并办理竞买登记手续。
七、联系电话:15305105838 15305105878
八、工商监督电话:0515-89029707
盐城市拍卖行有限公司
2022年9月5日

喜迎二十大

四大主题78项活动 放大红色文化效应

“铁军魂 盐城红”2022红色文化主题月活动发布



《盐阜往事》曲艺剧表演

本报讯(记者 周冬晴 见习记者 孙欣)为深入贯彻落实市委八届三次全会精神,扎实推进我市“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,9月9日,“铁军魂 盐城红”2022红色文化主题月系列活动正式发布。红色文化主题月期间,全市共组织开展红色文化诗歌朗诵、红色书画展览、红色亲子游等主题活动78项,持续放大盐城红色文化效应,在

全市营造浓厚红色文化氛围,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

本次红色文化主题月从9月3日起持续至10月12日,以活动周的形式,围绕诵读、展览、教育、研学四大主题开展。9月3日至9月9日,红色诵读周重点开展“少年中国说”中小学生学习红色文化诗歌朗诵、“喜迎二十大 一起向未来”诗歌朗诵会、“亲子颂经典 红色共传承”读书分



《铁军魂 永远跟党走——新四军暨华中抗日根据地的建设专题展》巡展 记者 周晨阳 摄

享会等活动,通过诵读红色经典,激发爱国热情。为再现红色记忆、赓续红色精神,9月10日至9月16日红色展览周期间,将推出“童心向党 共绘梦想”红色书画展览等一系列主题鲜明、内涵丰富、形式创新的特色展览。

“新四军第三师在盐阜”研讨会、“烈士纪念日”全市社会各界向革命烈士敬献花篮等活动将在红色

教育周一一呈现。此外,为进一步发掘红色记忆,探寻红色脉络,10月1日至10月12日,在红色研学周将组织开展纪念新四军成立85周年活动:组织新四军后代重走铁军路、“赓续红色血脉 追寻初心之路”红色亲子游、“百年党史,铁军之魂”红领巾寻访活动,通过鲜活生动的形式,把红色历史文化带到大家身边,让红色精神历久弥新、代代相传。

迎接党的二十大 培根铸魂育新人

我市举行“最美教师”先进事迹报告暨颁奖典礼



“最美教师”代表上台领奖



教师们表演《歌声里的祝福》 记者 顾善济 张一轩 摄

本报讯(记者 倪静)今年9月10日是我国第38个教师节,9月9日下午,以“迎接党的二十大 培根铸魂育新人”为主题的盐城市“最美教师”先进事迹报告暨颁奖典礼在串场河小学浪花剧场隆重举行。

本次活动由盐城市委教育工委、盐城市教育局、盐城市人力资源和社会保障局、盐阜大众报业集团、盐城广播电视台联合举办,旨在表彰先进集体和先进教师,宣传优秀教师先进典型,大力营造尊师重教良好氛围,激励广大教师以更加饱满的精神投身教育事业,为推动盐城教育高质量发展再上新台阶作出新的贡献。

活动现场对“最美教师”、优秀教师(师德标兵、模范教师、优秀教育工作者)、教育工作先进集体予以表彰。

教育工作先进集体代表、盐城市康居路初级中学校长陈巧云在颁奖礼上阐述了其对“三情”教育主张的理解。为践行“办有温度的教育”的办学理念,康居路初级中学与时俱进、锐意创新,逐步形成了“三情”教育特色,即“做有情怀的教师、建有趣味的课堂、育有情义的学生”。

师德标兵、响水县实验小学老师周红岩说:“农村孩子父母外出务工的非常多,离开父母怀抱的孩子,有的变得胆小怯弱。对这些留守儿童,我就特别留意,当他们需要的时候,我希望我是第一个出现在孩子面前的人。”

师德标兵、盐城市幼儿园老师张艳云竭尽所能,用无声的行动感染着学生,去呵护每一个孩子,从点点滴滴的细微处给予他们无私的爱。她去印尼支教期间,和当地的孩子结下了深厚的情谊。她说:“我珍惜并感恩支教的岁月,能为文化交流和友好往来作出点滴努力,深感荣幸。”

“最美教师”、盐城中学老师朱启东工作三十年来,一直担任班主任。在工作中他吃苦耐劳,乐于奉献,改进教学,善于创新,深受学生们的喜爱。朱老师说:“思维是教学的灵魂,教学是思维的体操。”他从1993年开始参加竞赛培训工作,记不清有多少个夜晚,为了思考一道竞赛题,他挑灯夜战。

“最美教师”、建湖县上冈实验初中老师陈占万,身患血友病,2005年中考前两个多月,他的右膝关节突然出血,同事都劝他到医院治疗,考虑到临近中考,他拄着拐杖,在学生轮流值班搀扶下,坚持完成了教学工作。那年中考全年级七个班级,他班上四星级高中录取人数最多,个人历史教学获得单科教学优胜奖。

春风化雨细无声,精钢百炼更辉煌。这些获奖老师对教育事业默默坚守的真情打动了台下的观众。他们以激情开启灿烂梦想,用奉献成就学子未来,“最美教师”的殊荣,当之无愧。

我市开展交通出行专项整治

铁拳猛击,联动惩戒违法行为人

本报讯(记者 陆荣春)记者9月9日获悉,《2022年盐城市开展交通出行专项整治行动实施方案》已经印发,盐城市创建全国文明城市指挥部办公室要求各地各部门认真组织实施。

本次专项整治行动旨在围绕市委市政府提出的“争创全国文明城市典范城市,创成一批全国文明城市县”目标,以提高市民文明交通素质为主线,紧盯各类交通违法行为开展专项整治,引导群众养成文明交通行为习惯,压降道路交通安全事故,不断提升城市现代化治理水平,创造文明交通人人参与、人人共享的良好环境。

记者了解到,本次专项整治将多措并举,强化文明劝导,强化违法整治,强化停车治理,强化设施维保,强化科技运用,强化文明宣传,强化联

合惩戒,进一步深化交通出行常态化治理,确保取得实效。重点任务包括:整治非机动车交通违法行为,突出对闯红灯、逆向行驶、不按规定车道行驶、不上号牌、不戴安全头盔等行为的整治;整治行人交通违法行为,突出对闯红灯、横穿马路、翻越护栏、不在人行道通行等行为的整治;整治机动车交通违法行为,加强对不礼让行人、违停、不系安全带等行为的整治。

据悉,对交通违法行为,我市“零容忍”,铁拳重击,对违法行为人将联动惩戒,形成威慑。一是开展企事业单位联动惩戒。梳理违法数据,比对梳理出违法行为人工作单位,对涉及机关单位的工作人员进行违法抄送,并专门通报至相关单位,让违法行为

人有所顾忌。二是开展教育部门联动惩戒。对上学放学学生、接送学生家长的非机动车、行人违法行为进行联动惩戒,对路上查获的一律通报至学校,将不文明情况与学生在学校的评优评优挂钩;定期将各个学校的文明情况进行汇总通报,并与学校的评优挂钩。三是开展特种行业联动惩戒。公安、市场监管、邮政、行业协会在9月底前联合发文管理快递及外卖行业,建立协作共管工作机制,督促前期实施的“1+1”分层处罚,对交通违法行为人作出处罚的同时,抄告行业协会和主管部门,由协会平台追溯公司,对二级代理商作出处罚,对当事人连续三次违法的,停

止业务1个月,屡教不改的进行辞退,配合曝光、违法抄告、跟踪教育、纳入征信等措施。

今年是我市深化全国文明城市创建的重要之年,开展深化交通出行专项行动是贯彻落实市委市政府重要决策部署的重要举措。各地、各单位要牢固树立政治意识、大局意识、责任意识,严格按照方案要求落实责任、开展工作,推动交通出行制度化、规范化、常态化,为迎接党的二十大胜利召开营造良好的文明交通环境。

